Matematika 9. trida

Pfiprava k pfijimackam — naskenované vysledky.
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olik hodm ajak da{eko od Ostravy si mohou Pepa a Karel zamavat kdyz se muejl .. max.3 body
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@ ‘Vjake vzdalenosti od Skoly a za jak dlouho dojede autobus déti, jestlize jedou
rychlestl 15 km/h a autobus jede rychlosti 75 km/h?
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—.-::,; Vaska, byla prumerna rychlost obou kamaradu jestllze se setkah po 180 mlnutach?
Jak daleko od obou mést se setkali?
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Petra se rada koupe ve: vane S teplotou vody 38 "‘C Zapnula si tepiou vodu nastavenou na 70 °C a odbehta iz
Nez se vratda do vany prrtek!o 40 l A

e i“k vody o tep{ote 22 °C si musi prlpustit aby. vznlkla voda pozadovane teploty 38 °C? : - max. 2 b
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Pan Spofivy se rozhodl zhodnotit rodinné Gspory investicemi do akcii, dluhopisti a podilovych fondd.
V nasledujici tabulce je uveden rocni zisk z jednotlivych investic ve tfech bankovnich institucich. Pan Spofivy
chce u vybrané bankovni instituce investovat do kazdého z produkt 10 000 K¢.

Rocni zisk
Kategorie produktu Banka A Banka B Banka C
akcie 2,1% 2,0% 1,9%
dluhopisy 2,4% 2,1% 2,2%
podilové fondy 1,6 % 1,9% 1,8%

o Jakého zisku pan Sporivy dosahne v bance A, B, C za jeden rok?
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Firma Lé\}né domacnost se zabyva prodejem tfi riznych druhti domacich potfeb. V nasledujici tabulce je vidy
uvedena kategorie produktu s poctem kusi na skladé a prodejni cenou.

Kategorie produktu Pocet kusti na skladé Prodejni cena
A 200 40 KC
B 1200 60 K¢
C 1000 100 KC

V ramci specialni prazdninové akce prodala firma jednu pétinu vSech kust produktu A, polovinu vSech kust

»  produktu B a ctvrtinu vSech kus( produktu C.

9 Za kolik korun celkem prodala firma své vyrobky v ramci specialni prazdninové akce, max. 3 body
jestlize kaZzdou polozku nabizela se slevou 10 %?
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r V nasledujici tabulce jsou uvedeny vysledky pisemné prace z matematiky ve tfech tiidach osmého rocniku. J

r Zndmka d 2 3 % ]
pocet 24k tridy 8. A 8 8 i 5 2
pocet zaku tridy 8. B 6 9 5 4 i
pocet zaku tfidy 8. C 7 13 6 2 2

e Ve které tfidé byla nejlepsi primérna znamka z pisemné prace z matematiky? max. 3 body
g5 g0 = 4
(;6 : ?\?) = '?,rlf

69 + 30 =40 8.0
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[ Na nasledujicim diagramu je zndzornén vyvoj prodejni ceny EURA za rok 2015 ve sménarné Vesela dovolena. ]

ut 28,00 K¢

S 27.90ke

o 27,80 K&

o 27,70 K&

> 27,60 KE
< 27,50 K&
£ 2740KE -
Ll 27,30 K& A
= 27,20 KE A
5 27,10 KE A
ﬁ 27,00 KE
S 26,90 K&
> 26,80 K& -
=

1. étvrtleti 2. étvrtleti 3. ctvrtleti 4, étvrtleti

o Jaka byla primérna prodejni cena EURA v roce 20157 max. 2 body
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Na nasledujicim diagramu je znazornén vyvoj produkce cibule v poslednich trech letech na venkovské farmé.
V roce 2013 byla primérnd prodejni cena cibule 12 K¢/1 kg a v roce 2015 11 K&/1 kg.

Produkce cibule v kg/rok
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2013 2014 2015 rok
o Jaka byla prﬁmérné prodejni cena cibule v roce 2014, max. 3 body
jestlize farma za vsechny tfi roky jejim prodejem vydélala 86 470 K¢?
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Zemé&délska farma vypéstovala v roce 2015 celkem 2 000 tun obilovin. Procentudlni zastoupenijedhotlivjzch
obilovin je uvedeno v nasledujicim diagramu. Prodejm cena jeCmene je 3,5 Ké/kg, pSenice 4,0 Ké/kg,
kukufice 6,0 Kc/kg aovsab,5 Kc/kg

Produkce obilovin v roce 2015
]
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40 %
Q Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (6.1-6.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoliv (N). max. 3 body
ST 2o J&t-,v A N
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6.1 Prodejem psSenice vydélala farma vice nez 3 milidny K&. e = [Xl []
- v - - . 157, Doos 904k
6.2 Nejvice vydélala farma na prodeji kukufice. At % % []
6.3 Prodejem ovsa vydélala farma 0 250 000 K¢ vice nez prodejem jecmene., E D
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VYCHOZI TEXT K ULOHAM 7 A 8

( Na ucet s Grokovou mirou 1 % vloZime 20 000 korun,

o Vypocitejte, jaky Grok nam bude pficten po prvnim roce. 1b
oo 1ead = Jdog %oﬁ/

6 Z arokd se plati dan 15 %. Kolik korun zaplatime na dani? 1b
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[ Obdélnik ma strany dlouhé 16 cm a 4 cm, Ctverec ma stranu délky 8 cm.

8cm
4cm

l16cm 8cm

o Priradte ke kazdé Gloze (9.1-9.4) odpovidajici vysledek (A-F). e & max. 4 bo
9.1 V jakém poméru jsou strany obdélniku?
9.2 V jakém poméru jsou obvody obdélniku a ¢tverce? (I = ko toms 0y * 5 ton)
9.3 V jakém poméru jsou obsahy obdélniku a ¢tverce? bep BL
9.4 V jakém poméru jsou kratsi strana obdélniku a strana ¢tverce? = Qo 14 -
4018 -
9 14
A ! o1 D . :
B 16:8 92 _L. S Chm,  $oFfhm
@ 54 9.3 R N
D 4:1 9.4 c Iid
|E ife bt & = 151
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[ Malta je stavebni materidl, ktery obsahuje 65 % pisku, 20 % cementu a vodu.

@ Rozhodnéte o kaZdém z nasledujicich tvrzeni (10.1-10.4), zda je pravdivé (A), &i nikoliv (N).

2
b
X
Y
> o
o
=z &

10.1 Z 50 kg cementu lze namichat 250 kg malty.
10.2 Na 500 kg malty je potfeba 100 kg vody.
10.3 Na maltu se 130 kg pisku je tfeba 30 kg vody.
10.4 V' malté o hmotnosti 200 kg je 25 kg vody.
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L s ~Cena vyrobku byla zmensena o jednu tfetinu. ' : ]
@ Kolik procent z plivodni ceny za vyrobek zaplatime? B v o, max. 2 body
e, . 3 o Byl
A méné nez 30 % B g ik
B 31-40% e
C 41-60 % A
D) 61-80 %
E vice nez 80 %
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[ Ve tfidé je 30 zakd. Vysledky klasifikace jsou uvedeny v tabulce. J

Chlapci Divky
Prospél(a) s vyznamendanim 2 5
Prospél(a) 10 13

@ Rozhodnéte o kaZzdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.4), zda je pravdivé (A), ¢i nikoliv (N).
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12.1 Vice neZ Ctvrtina vSech zakil prospéla s vyznamenanim.
122 Ve tridé je 60 % divek.
12.3 Pétina z chlapcli ma vyznamenani.

KX O
OXOK

12.4 Vice nez 70 % divek nema vyznamenani,

/

/ v
{ f ot ", ."?-,/{7_‘ b 3(:}1//
12, edds 18 ot/ A ‘

23 -



@ TABULKY, DIAGRAMY, PROCENTA I

VYCHOZI TEXT K ULOZE 13

~

(Z celkového poctu 1200 vstupenek na koncert je pétina za 300 korun, 40 % za 200 korun a zbyvajici za 100 korun.

@ Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (13.1-13.4), zda je pravdivé (A}, ¢i nikoliv (N).

13.1
13.2
13.3
13.4
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Pomér poctu vstupenek za 200 a 100 korunje 1: 1.

Pomér pottu nejdraziich vstupenek k celkovému poctujel:5.

Pomér ceny nejdrazsi k nejlevnéjsivstupence je 3: 1.

Polovina z po¢tu vstupenek ma cenu 100 korun.
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[Hlédiété ma 60 sedadel, z nichZ 5 % je vyhrazeno pro télesné postizené. Dalsich 5 mist je urceno pro ponané hosty.

@ Vypocitejte, kolik mist je uréeno k volnému prodeji. max. 2 bod:
69 5
SBY ’
¢ 4 ' I potadd AL
i /f*./ Crf N
max. 4 boc

@ Prifadte ke kazdému obrazku (15.1-15.4) pocet procent vyjadfuj ici vybarvenou ¢ast (A-F).
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25 9%
37,5%
40 %
62,5 %
75 %
80 %
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15.3
15.4

™

%ﬁ io

15.2

15.4




T B o e e

VYCHOZI TEXT K ULOZE 16

[ : : V pravouhlém trojuhelniku ma jeden z vnitfnich Ghld velikost 30°. '
@ Vypocitejte, v jakém poméru jsou dva menséi vnitini thly. max. 2 body
0 JR
36 380 =1&0
is’ .
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—_ ,/
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[_ i : : : _Pomé_rstranmon-it_orujels:g.. : i e ]
@ Vypocitejte vysku monitoru, je-li jeho $ifka (delsi strana) 48 cm. manx. 2 body
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LOperétor nabizi dva tarify. Tarif A za 400 K¢ se 125 volnymi minutami. Tarif B za 500 K¢ se 160 volnymi minutami. ]

@ Vypocitejte, u kterého tarifu vychazi minuta hovoru levnéji. / ; max. 2 body
A

31 Je pe prm
(49 ha, (M

15
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[ Kosmeticky vyrobek se prodava v kamenném obchodé za 700 K¢, v e-shopu je jeho cena o 40 % nizsi.

@ Vypocitejte, kolik korun zaplatime pfi koupi vyrobku v e-shopu. max. 2 b
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-V ovocném sadu jsou jabloné, hrusné a tfesné. Pomér poctu jabloni a hrusnije2: 3, pom'ér_poc":tu"hm'mi a tresn
je4:5. Tresdni je v sadu 30 kusu. s :

@ Vypocitejte pocet jabloni. max. 2 b
o /
o p} ‘ff' "/"/’//"Y"/
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[ Jedna strana obdélniku byla zvét3ena o 10 %, druha strana byla zmensena o 10 %.
€D Jak se zméni obvod obdélniku? 1k
A zmensise 0 10 % | ' .
B zmendiseo 1% - 01’}: 09
€ nezmeni se
D zvétéisevt? 10% <+ 04
VE) nelze urdit L
A : 4 ’f\K
Q ! 3 9 ¥ + /{/5 7/
A !
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